

Новости Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда

Руководство и сотрудники Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда приняли участие в проведенном 1—2 февраля 2011 г. ФАС Северо-Западного округа и некоммерческим партнерством «Информационно-правовой консорциум „Кодекс“» в сотрудничестве с Высшим Арбитражным Судом РФ семинаре пользователей АИС «Судопроизводство» (проводился на базе ФАС Северо-Западного округа в форме вебинара). Встреча была посвящена изменениям и дополнениям в работе системы в 2010 г.

В ходе семинара были обсуждены вопросы модификации АИС «Судопроизводство» в связи с изменениями законодательства и принятymi нормативно-правовыми актами, дополнительные сервисы системы, созданные в рамках развития электронного правосудия в арбитражных судах, возможности обслуживания сайтов судов в сотрудничестве с некоммерческим партнерством «Информационно-правовой консорциум „Кодекс“».

Организаторами также проведены круглые столы для работников арбитражных судов, ответственных за делопроизводство и статистику (с участием представителей ВАС РФ: начальника Контрольно-аналитического управления Н.В. Капаевой и начальника Управления делопроизводства Е.Г. Авакян) и ответственных за информатизацию и администрирование АИС «Судопроизводство».

4 марта 2011 г. прошло совещание начальников отделов анализа и обобщения судебной практики судов Северо-Кавказского судебного округа, организованное ВАС РФ на базе Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда.

Во встрече приняли участие: начальник Управления частного права ВАС РФ Р.С. Бевзенко и советник Управления частного права О.Р. Зайцев; председатель Пятнадцатого апелляционного арбитражного суда В.А. Александров; заместитель председателя О.Г. Авдонина; руководитель секретариата Е.В. Кондрашева; заместитель руководителя секретариата О.А. Сулименко; помощник председателя суда О.Г. Козыменко; консультант отдела анализа и обобщения судебной практики, законодательства и статистики Е.Н. Толстореброва; заместитель председателя ФАС Северо-Кавказского округа Я.Е. Волков; начальник отдела анализа и обобщения судебной практики и учета законодательства С.Р. Мицкевич, а также представители аналитических подразделений арбитражных судов Северо-Кавказского округа.

Совещание было посвящено поиску максимально эффективных способов взаимодействия аналитических подразделений и арбитражных судов региона в целом по вопросам формирования единогообразия судебной практики. В ходе мероприятия обсуждались актуальные материально-правовые вопросы судебной практики в сфере применения законодательства о несостоятельности (банкротстве), о договоре аренды и купли-продажи, о способах защиты при совершении ничтожной сделки, проблемы рассмотрения корпоративных споров и др.